

ВРЕД СОСОК-ПУСТЫШЕК

- ✓ Ребенок устаёт от постоянного сосания соски-пустышки, из-за чего он может отказаться от груди или меньше сосет грудь
- ✓ У ребенка происходит «путаница сосков»: при кормлении грудью он перестает широко открывать рот, берет только сосок без ареолы и не получает достаточно молока, и впоследствии отказывается от груди, требуя соску-пустышку
- ✓ Соска-пустышка меняет прикус у ребенка, что в будущем может отразиться на его внешности: неправильный рост челюсти, кривые и большие зубы
- ✓ Соска-пустышка нарушает правильное строение голосовых органов, а это впоследствии приводит к дефектам речи – развивается плохая дикция и хромает произношение
- ✓ У ребенка могут сформироваться вредные привычки из-за желаний постоянно что-то держать во рту и сосать
- ✓ Любая соска-пустышка может стать фактором риска для возникновения инфекций.
- ✓ Соски-пустышки изготавливаются из резины, силикона и латекса. Они могут нанести вред здоровью малыша
- ✓ Ребенок нуждается в удовлетворении своего сосательного рефлекса от сосания материнской груди и теплового контакта с ней, соска-пустышка не может заменить это
- ✓ Соска-пустышка замыкает ребенка на самом себе, у него снижается исследовательский интерес к миру



ВРЕД КОРМЛЕНИЯ ИЗ БУТЫЛКИ

- ✓ При дополнительном кормлении из бутылки ребенка до 6-ти месяцев жизни у мамы снижается выработка молока
- ✓ Дополнительное кормление из бутылки ребенка после 6-ти месяцев жизни не дает ему достаточное количество пищевых веществ и энергии из-за чего он может отставать в развитии
- ✓ Кормление из бутылки лишает ребенка возможности контакта и общения с мамой, что лишает ребенка чувства защищенности и любви
- ✓ Бутылки плохо моются и обрабатываются. Остатки еды могут инфицироваться и стать источником отравления для детей